

Enero
30
MARTES
Año 1917

El Pueblo Manchego

DIARIO DE INFORMACIÓN

Director: D. BENITO VALENCIA

DOS EDICIONES DIARIAS

Gerente: D. ISAAC ANTONINO

Federación de Viti-vinicultores
y Exportadores Manchegos

La Asamblea de Alcázar

Como anunciamos oportunamente, se celebró el domingo último, concurriendo numerosos viticultores, vinicultores y exportadores de la provincia.

Por aclamación fueron aprobadas las siguientes...

Conclusiones

que con mucho gusto hacemos públicas en las columnas de EL PUEBLO MANCHEGO.

Son estas:

1.º Que se formen trenes solo de vino, que marchen sin más detenciones que las indispensables y sin dejar vagones diferentes. En el caso de que por necesidad tuviera que detenerse una expedición que fuera de vagón foudre, el jefe de estación en que se detenga dará cuenta inmediata al jefe de la estación de para que este á su vez lo ponga en conocimiento del remitente.

2.º Que la devolución de foudres, pipas, corambres, y en general de todos los envases para vino, se haga en todos los trenes, incluso en los mixtos de tarifa de g. v. en la marcha y para el pago con aumento del 50 por 100 sobre la existente de p. v. especial.

3.º Que se deroguen las disposiciones sobre prórroga de plazos de transportes y entrega de mercancías.

4.º Nombramiento de una comisión gestora que se reunirá en Madrid el día 1º del próximo Febrero á las diez de la mañana en el Centro Regional Manchego, calle de la Bolsa número 10,

* *

Estimamos justas de todo en todo las demandas de los asambleístas de Alcázar de San Juan, y confiamos en que serán favorablemente despachadas por los poderes públicos, gracias al apoyo que les prestarán nuestros representantes en Cortes y cuentas personas de la Mancha tengan alguna influencia en las esferas del Gobierno.

La cuestión es de suma importancia para los vitivinicultores y exportadores manchegos, y, por tanto, de vida ó muerte para la Mancha, cuya principal fuente de riqueza es el cultivo de la vid y la producción del vino.

Crónicas de la guerra

29 de Enero.

Comentarios rusos

Los moscovitas están sinceramente convencidos de que si fué muy importante y muy activo el papel que hasta ahora representaron en la ruda contienda, va á serlo más, muchísimo más, el que les reserva la última fase de la encarnizada hecatombe.

En occidente no puede en forma alguna resolverse la cuestión bélica; habrá, quién lo pone en duda? fluctuaciones del frente, retroceso de la línea de atrincheramientos en algunos sectores, ocupación de pueblos y de alturas, correrá la sangre á raudales, pero en definitiva, á pesar de los éxitos tácticos que alternativamente logren ambos bandos beligerantes seguirán su mayor ó menor presión en un punto dado, el frente, desde el mar a los Vosgos seguirá irrompible y inabordable, y el objetivo estratégico quedará como siempre sin realización.

Esto lo saben los rusos, aunque lo ignoran ó aparentan ignorarlo ingleses y franceses, como saben también los rusos que su decisión abnegada en determinados momentos de la lucha valió á sus aliados victorias que se apuntaron como tales y que ganaron á enorme distancia las huestes moscovitas á costa de un derroche inmenso de vidas, de un consumo espaldado de material y de un desgaste grandioso de fé y de esperanza.

A ellos les tocó siempre el altruismo guerrero de desorganizar con su generosa intervención activa en otros frentes que se hallaban sumamente comprometidos.

Así ganaron las batallas del Marne, desde los lagos masuricos de la Prusia oriental, así consiguieron, cuando en Junio próximo pasado inició Brusiloff aquella triosa cometida en la Wóltya, en la Galitzia y en la Bucovina que menguase, debilitándose extraordinariamente la presión sobre el campo atrincherado de Verdún, y el descenso á la llanura italiana de las victoriosas tropas austro-húngaras, desde los altos dominios de Arriero y Arriego; por su intervención previa pudieron los generales Joffre y Douglas Haig, preparar sólidamente la gran ofensiva en el sector que encuadra entre el Añore y el

Somme y si los han sido los únicos, aun que ineficaces, auxiliares de los desvalidos rumanos que, maltratados y destrozados aún sueñan en una revancha gloriosa en los espesmos de su impotencia.

Rusia sabe que sobre ella han de cargar las huestes aguerridas de los Imperios centrales, Bulgaria y Turquía, sus más feroces golpes de audacia y de poder, y la razón es muy sencilla: en occidente les basta á los tentaculitos con saber resistir y efectuar de vez en cuando reacciones ofensivas, y en eso son maestros los generales prusianos, el teatro austro-italiano de operaciones, es un teatro secundario, donde con escasez notoria de fuerzas resistentes, han podido y podrán los austro-húngaros contener el empuje de las huestes de Cadorna, y donde, se demostró de un modo rotundo, pueden los austriacos en un momento dado hacer retroceder á los italianos hasta los valles.

El otro frente, el macizo nómico, es quizás más secundario todavía que el italiano, pues bastan 150.000 ó 200.000 búlgaros para inmovilizar en aquellas líneas fortificadas del sector de Salónica medio millón de aliados y con ellos el subsiguiente material bélico, y el empleo de elementos navales de aprovisionamiento y transporte que siempre están en peligro de sufrir las misteriosas acometidas de los submarinos germanos.

Cuando Alemania no ha querido la cooperación de Grecia en estos momentos trágicos por algo es, y ese algo se explica viendo que de haberse unido á los Imperios centrales el reino helénico, sin necesidad de victorias decisivas, hubieran ocupado como conquistadores los aliados los territorios que ahora ocupan por razones estratégicas y en el momento de disentir la paz, hubiera sido para los Imperios centrales prender imprecisas en poder del enemigo.

En el sector de Salónica no puede ocurrir nada de particular; el macizo montañoso que se interpone entre Monastir y el ferrocarril á Constantinopla es completamente inabordable con los medios que puede destacar Sarrail; en el Vardar, en el Struma y en el Cherma, no ha de acontecer más de lo que hasta este momento aconteció y en cambio en Rusia hay dos objetivos perfectamente definidos: la ocupación de la Besarabia, rico granero y medio seguro de que los moscovitas evacúen rápidamente por presión estratégica la Bucovina y la Galitzia austriaca, en la parte que tienen ocupada, y otro es la ruta del Norte, el camino de San Petersburgo, con una ofensiva intensa y vigorosa, desde el sector de Riga.

CAPITÁN FRANQUEZA.



El conde Clem-Martinic, nuevo presidente del Consejo de ministros de Austria.

MESTANZA

Contra el reparto de Consumos

El día 24 del corriente, á las once de la mañana, se celebró una manifestación á la que concursaron los vecinos de Mestanza y sus anejos El Hoyo y Solana del Tamaral, la cual tuvo por objeto protestar contra el reparto de consumos confeccionado para el año actual, y por el cual se veían latímidos los intereses generales.

La manifestación fué numerosa e importante, pero ordenada, y en ella figuraban las comisiones de Mestanza y sus anejos El Hoyo y Selana del Tamaral, compuestas por los Sres. D. Carlos Calvo, D. Eloy Pedrero, D. Emilio Parrilla, D. Doroteo Peláez, D. Manuel Pedrero, D. Bernardo Calle, D. Benito Romero, D. Aquilino Romero, D. Agustín Delafa, D. José Gijón Concha, D. Eusebio Adán, D. Rogelio Luna, D. Norberto Amarillo y D. Manuel Arévalo.

La manifestación recorrió ordenadamente las calles de Mestanza, dirigiéndose después al Ayuntamiento, en donde el Sr. Calvo hizo entrega al alcalde por duplicado de una protesta firmada por 244 vecinos de ambas localidades.

Se puso alguna resistencia por el primer teniente alcalde y secretario, á la admisión de la protesta, alegando que había transcurrido el plazo legal para

dicha protesta. Sobre esto se suscitó una larga discusión en la que acertadamente intervinieron los representados y los señores que componen la junta repartidora, quedando resuelto todo favorablemente para los manifestantes; acordando por unanimidad ambas partes establecer el impuesto por administración y de lo cual fué llevada una acta, de la que se remitió copia á la Administración de Propiedades ro dando su aprobación.

Se recibieron varias adhesiones de diputados provinciales y una cariñosa y decidida del Diputado á Cortes por esta D. Salvador Cánovas Cervantes, á las cuales dió lectura el iniciador del acto D. Carlos Calvo García.

El pueblo dió vivas á sus diputados por sus finos ofrecimientos y apoyo ofrecido á sus electores.

Mestanza y sus anejos están de enhorabuena provisional.

EL CORRESPONSAL.

Mestanza, 26-1-1917

El día de ayer

Si no viviríamos en el país de los viceversas, el Ayuntamiento nos lo habría recordado. Para equipar de capotes á la guardia municipal se ha abierto un concurso entre los sastres. Los guardias estrenarán los capotes de invierno allá para Resurrección. Lo mismo pasó cuando los uniformes, de verano, de los músicos, que los estrenaron á fines de Agosto. La burla que se traen los ediles con los empleados del municipio!

Piqueras ha editado y repartido profusamente el folleto explicativo del negocio de automóviles. Y las carreteras quieren es el guapo que las mete en caja?

A Valero Aguirre le ha salido un furor con la nueva empresa que ha tomado á su cargo la explotación de pelis en el Teatro Cervantes. Ya era hora de que el cine se abaratase.

Jeromo Timbals hizo ayer en sus Capotazos y recortes la presentación de un picador indígena. Luis León (d) El Manchego, autorretrato y poemas usó sus maneras dándole la Mancha, pero varilargueros... quién no recuerda de Cigarrón?

En Infantes, según nos informa Almarza se han registrado durante el último trimestre cuatro casos de tifus. Aquí, amigo Josemarí, como ahí «no habrá dinero... pero lo que es higiene... tampoco... A pesar de tener un pelotón de barriendos, y aguas potables... en perspectiva.

Carlitos Calatayud debutará pronto en la Audiencia. Ayer juró. Que no tenga que cerrar el bufete, como Mella, por amor á la justicia.—NIGBR.

El Reemplazo del año 1916

Concentración en las Cajas

Los días 10, 11 y 12 de Febrero próximos, toca corregir esto, que va empiezo a presentación en las Cajas de Reclutas los individuos del reemplazo de 1916, para efectuar su reparto entre los Cuartos del Ejército.

Los reclutas que se encuentren sirviendo ya como voluntarios, continuamente remitirán á la Alcaldía una lista de los niños que habían faltado, como igualmente dará esta orden también á los mismos, excepto los que en el sorteo titulares de los diferentes barrios, se estén aprendiendo cosas necesarias para que sean útiles á la sociedad, aprendiendo lo contrario, ó sean los principios para ser mañana carne de presidio.

A nuestra dignísima primera autoridad local, primero, y después á los padres que vienen observando en plazas y paseos con infinidad de niños que, lejos de estar aprendiendo cosas necesarias para que sean útiles á la sociedad, aprendiendo lo contrario, ó sean los principios para ser mañana carne de presidio.

Para la distribución del personal sólo los enfermos pobres que habían visto

tendrá en cuenta oficios y tales destituidos durante la semana, para poder com-

nendose al regimiento de artillería para probar las faltas á la escuela, si se presenta

sí, automovilistas, maquinistas y auxiliares de esta manera, castigaría á los niños

de Ferrocarriles, y á la Brigada no hubieran cumplido con la orden que, tras su aptitud previo examen.

Los reclutas empleados en el arraigo que persiguen con todo rigor el

de los mineral de las minas de hulla: juego de cartas y otros prohibidos, que se acogerán al Real Decreto de 4 de Febrero vienen haciendo en algunas plazas de

este año próximo pasado.

Los viajes para la concentración á los niños menores; y para que mis

Cajas e incorporen al Cuerpo de des-

trito, se verificarán por cuenta del Es-

tado, yo alcalde, en persona, y sin

acompañamiento alguno, dará algunas

vueltas por los diferentes barrios y en el

que observara algunas faltas, castigaría

á su guardia ó agente con algunos días de

labor, por primera providencia; y si el

vicario ó delito que encontrara fuera gra-

ve, lo suspendería de empleo y sueldo

por algún tiempo, y de esta manera ha-

rá que mis subordinados cumplieran al-

índice de la letra mis mandatos.

Y por hoy nada más; otro día, y con

el mismo título que encabezamos estás

noticias, apuntaremos otras necesidades

de, yo alcalde, pondrá en práctica.

Sanidad ó intendencia.

Hecha esta clasificación y formado

los grupos, se procederá en la mañana

del día 12 á sortear á los reclutas an-

tes, todo el personal de la Caja, presidi-

do por el jefe más caracterizado,

que ha transcurrido el plazo legal para

Los números más bajos serán destinados por esta orden á los Cuerpos de las guarniciones permanentes de las plazas de Ceuta, Larache y Melilla, y luego á las unidades de la Península destacadas en aquel territorio.

Excluidos del sorteo

De este sorteo serán excluidos los ecogidos á los beneficios del capítulo XX de la vigente ley de Recrutamiento, los que sirven en Guardia civil y Carabineros, los voluntarios con más de dos años de servicio, los que sirven en África, los que sean clases de segunda categoría (suboficiales, brigadas y sargentos), los maestros armados y los músicos de primera y segunda.

Los que sirven en la Brigada obrera de Estado Mayor y en el Centro Electrotécnico y las correspondientes destinadas á África irán precisamente á las fuerzas de sus Cuerpos destacados en el territorio.

Sustitutos

Todos los que por sorteo les corresponda servir en los Cuerpos de África podrán permutter su destino con individuos en cualquier situación militar, siempre que tengan más de diecinueve años y menos de treinta y cinco, sean solteros ó viudos sin hijos, reúnan las circunstancias y presenten los documentos que exige la ley de Recrutamiento y el Voluntariado.

Estas permutas podrán establecerse individualmente los días 12, 13 y 14 de Febrero, previa presentación de instancia al jefe de la Caja.

A partir del día 16 emprenderán la marcha para su destino los contingentes de reclutas.

* * *

A la Comandancia general de Ceuta se destinan 5.904 reclutas; á la de Melilla, 2.453, y á la de Larache, 3.000, que se destinan á África irán precisamente las fuerzas de sus Cuerpos destacados en el territorio.

Estas permutas podrán establecerse individualmente los días 12, 13 y 14 de Febrero, previa presentación de instancia al jefe de la Caja.

Estas permutas podrán establecerse individualmente los días 12, 13 y 14 de Febrero, previa presentación de instancia al jefe de la Caja.

Estas permutas podrán establecerse individualmente los días 12, 13 y 14 de Febrero, previa presentación de instancia al jefe de la Caja.

Estas permutas podrán establecerse individualmente los días 12, 13 y 14 de Febrero, previa presentación de instancia al jefe de la Caja.

daz, las que desempeñaron sus papeles admirablemente.

También los Sres. Ritoré, Amor, Forte y Míquez, fueron muy aplaudidos distinguiéndose Ritoré y Amor.

La Sra. D. Josef López de Alba acompañada al piano por la Sra. Mercedes de Sosa, cantó «L'Incantatrice» y «Mi patria», conquistando muchos aplausos por su labor.

El Sr. Fabre y la Sra. Mercedes de Sosa dieron luego un concierto musical, tomando la Sonata 1^a y 4^a Allegro Molto, b) Andante con variaciones y c) Allegra. Al final de cada obra se tributó prolongados aplausos á sus trabajos.

El Cuarteto compuesto por los señores Fabre, Núñez, Doncel y Escudero interpretó dos números de su selecto repertorio, y como final del concierto la Sra. de Sosa interpretó á piano la Rap soda núm. 12, y otra, mereciéndose los muchos aplausos que en su honor se tributaron.

Entre la primera parte y segunda del concierto el Sr. Ávila interpretó á las mil maravillas un gracioso monólogo de D. Felipe Pérez Capo, denominado «Sí me perdió la costilla».

Como final de la velada se representó el sainete en un acto de D. Antonio Ramos Martín, titulado «La afición». Se distinguieron notablemente la Sra. Pasqual Polo y los Sres. Amor, Forte y Córcoles.

Serían las dos de la madrugada, aproximadamente, cuando el público abandonó el teatro.

Necrología

Ha fallecido en ésta D. Antonio García, padre de mi particular amigo don Ramón García, á quien damos nuestro más sentido pésame, igualmente que á toda su familia.

De Sport

Los equipos de Foot-ball de que consta la Sociedad «Sport Club Badajoz» son tres y han quedado formados en la siguiente forma:

1º Equipo. Lo componen los jugadores Cordero, Morales, Oler, García (B) Doncel, Zarallo, Núñez, Pascual, Márquez (M), Moratinos y Navarrete.

2º Equipo. Lo componen Plá, R. García, Arriaga, W. García, Burgos, Rodríguez Pérez, Molina, Gragera, E. Márquez y Moratinos (M).

3º Equipo, Amor, Botetara, G. Sánchez, M. Gómez, Sancho, Román, Valero, Pesino, López, Zamora y Márquez.

Infantil: Castillo, Palomo, Almeida, Casals, Pino, Senén, L'anos, Justo, Patricio Roffignac y Martínez.

Los capitanes de los equipos son, del 1º Pedro Núñez, del 2º Ramón García, del 3º Emilio Márquez y del infantil, Enrique Justo.

JULIO RAMOS.

Badajoz 28 Enero de 1917.

DEL AYUNTAMIENTO

El alcalde no tenía noticia alguna que facilitar á la prensa.

Departimos con él y algunos señores concejales breves instantes. La conversación versó sobre la liquidación del presupuesto anterior.

No hemos de comentarlo, puesto que ha de llevarse á la sesión del jueves, y para entonces nos han prometido una nota detallada.

La comentaremos cuando la tengamos en nuestro poder.

Notas religiosas

En las Carmelitas

Anteayer terminó el triduo, que con su igual esplendor ha venido celebrándose en la iglesia de las Carmelitas, en honor del Niño Jesús de Praga.

A las ocho, verificóse la comunión general que administró á numerosos fieles, luego de dirigirles un sentido fervorín, el M. I. Sr. D. Francisco Frutos Valiente, Mayor de Reyes, de Toledo.

En la función solemne ofició el Muy Ilustre Sr. D. Eloy Fernández, dignidad de Chantre, ministrado por los capellanes D. Raimundo Muñoz y D. Miguel Ruiz.

Predicó también el Sr. Frutos.

Su predicación durante el triduo ha sido brillantísima y justamente elogiada. Es hoy día el Sr. Frutos Valiente uno de los prestigiosos nombres de la oratoria sagrada.

Los cultos muy fastuosos y concurridos, por lo que merecen plácemes los señores de Vázquez, promotores de la devoción del milagroso Niño Jesús de Praga.

En Almagro

Según nos informan, han comenzado los trabajos de exorno e iluminación del templo de Madre de Dios, para el magnífico novenario en honor de Nuestra Señora de las Nieves, que se celebrará del día 3 al 11 de Febrero.

La parte musical correrá á cargo de una capilla integrada por elementos de las comunidades de RR. PP. Franciscanos y Dominicos.

Los cultos prometen ser esplendidos.

El Ilmo. Sr. Obispo Prior

Desde hace unos días se encuentra en Córdoba nuestro amadísimo Prelado, que fué á la ciudad de los califas á dar una conferencia de asuntos sociales en el Instituto Salesiano.

En la solemnísima función, que, en honor de San Francisco de Sales, habrán celebrado ayer los directores y alumnos de dicho Instituto, habrá celebrado de pontifical nuestro venerable Prelado, defiriendo á la invitación de la aludida comunitad.

En breve regresará el Dr. Irastorza, de Córdoba, á la capital de su Priorato.

Hablando con el gobernador

Muchas gracias, Sr. Gobernador

El gobernador ha tenido siempre para EL PUEBLO MANCHEGO, su poquito de resibilo, fruto quizás de un prejuicio infundado, acceso de una maledicencia de gentes cicateras.

Tan pronto como EL PUEBLO MANCHEGO publica una noticia que no fuera del agrado del Sr. Urquiza, por insustancial que fuese, aunque no pasara los límites de una gacetilla, al día siguiente éramos rectificados con apariencias de transcendencia, con caracteres alarmantes, como si entre el Sr. Urquiza y EL PUEBLO MANCHEGO existiera la incompatibilidad irreconciliable de los periódicos germanofílos y los interventionistas.

Pero no. EL PUEBLO MANCHEGO, no merecía la enemistad del Sr. Urquiza. No era acreedor á ello. Nosotros fuimos los primeros en publicar el símbolo de sus corbatas, y del filete blanco del chaleco, que tan acusados estaban en el alama popularista de aquel radical llamado Metaco. Nosotros fuimos los que referimos las eleganzas de D. Juan, y hasta, en un día de buen humor, nos atrevimos á contar los diamantes que en sus manos gubernamentales fulguraban con destellos de grandeza. Y si no hubiera sido por nosotros, muchos no hubieran sabido cuántos tesoros gastaría el gobernador y quién sabe si éstas horas, en muchos pueblos, creerían que el gobernador de la elegancia, era un humilde político con apariencias de burgues.

¡Por nosotros! Y sin embargo... Hoy ha querido hacernos justicia y ha citado EL PUEBLO MANCHEGO, no para zehlerle como otras veces, sino para asociarle y ensalzarle por el artículo que ayer publicó Antonino.

A D. Juan le ha interesado mucho la orientación dada al artículo y así quiso que se consiguiera.

Después nos habló del ruego que un comunicante de Piedrabuena hace al ministro de Fomento, para que se abonen los precios de las expropiaciones forzadas hechas por el Estado. Al Sr. Urquiza le extraña mucho que haya expropiaciones sin abonar desde hace tres y cuatro años. Sin embargo nos dió una explicación para agrado de los interesados. En el ministerio de Fomento se sigue un turno riguroso—el de antigüedad—para el pago de expropiaciones, turno que no se quebranta por nadie, ni por nadie. Pero como hay consignado un presupuesto de consideración, crece el gobernador que no tardará mucho en abonarse.

A todo esto se reduce la conversación del Sr. Urquiza.

Nosotros estamos de enhorabuena y en el pozo hemos hecho una rayita para perpetuar la memoria del día que por vez primera el gobernador de la provincia de Ciudad Real, D. Juan Urquiza, habló de EL PUEBLO MANCHEGO para elogiarnos.

EL PUEBLO MANCHEGO es el diario de mayor tirada.

DE SOCIEDAD

Los que viajan

Ayer pasó el día en esta nuestra querida amigo D. Pedro J. Merchán, párroco de Argamasilla de Alba.

Llegó procedente de Madrid, D. José Gil.

—Salió para Manzanares D. Blas Ramírez y D. Emilio Recio.

—Para Alcázar, D. José Vaquero.

—El abogado D. Fernando Moyron salió para Manzanares.

—Marcharon á Daimiel D. Federico Escobar y D. Antonio Maján.

—Para Puerto Lápice salió el propietario D. Luis Díaz.

Llegó de Manzanares D. Manuel Segura.

Ayer pasó el día en Ciudad Real el ingeniero de Vía y Obras, D. Francisco Barón.

—De su viaje de luna de miel han regresado el abogado D. José Víctor y su bella esposa.

—Ha regresado de Madrid el director de Telégrafos, D. José F. Vizcaíno.

Nueva residencia

Los marqueses de Borghetto han mandado construir un hotel en la calle de Miguel Angel, en Madrid.

Mejorado

Se encuentra completamente restaurado

nuestro distinguido amigo, D. Dimas García del Moral.

Nos alegramos.

Aniversario

Mañana, día 31, hará 2 años que falleció en esta capital D. Teresa Moreno y Viñas, madre de nuestro estimado amigo, D. Antonio Anón.

—En la parroquia de San Pedro se aplicarán misas por su alma.

Recibian nuestro buen amigo D. Antonio Anón y su distinguida familia, el testimonio de nuestro pésame.

Nueva Sociedad Minera

Se nos dice que próximamente se constituirá en esta capital una Sociedad Anónima, titulada «Hullera Manchega», para la explotación y explotación del denuncio «Hércules», situado en el valle principal carbonífero de Puertollano, con 83 pertenencias.

El capital de dicha Sociedad estará representado por 600 acciones al tipo nominal de 250 pesetas cada una, considerándose 250 completamente desembolsadas y libres de todo gasto más y las 350 restantes á desembolsar en plazos, que no podrán exceder de 25 pesetas por acción y mes. El de entrada está ya fija do en 25 pesetas.

Parece ser hay mucha animación para cubrir las acciones de esta nueva empresa por las muchas esperanzas que todos tienen sea con el tiempo un bonito negocio.

Nuestra enhorabuena á los accionistas de la nueva Sociedad.

Del Magisterio

En virtud del concurso general de trazo por Real orden del 12 de los corrientes, inserta en la «Gaceta» del 17 se han nombrado maestros para esta provincia:

D. Jesús Baeza Romero, director de la Graduada de Valdepeñas.

D. Pedro Bueno Vargas, idem id. de Daimiel.

D. Aurelio Molina Duque, maestro de Villanueva de la Fuente.

D. Jesús Antonio Hornero, auxiliar de la Regencia de Ciudad Real.

D. Primitivo Benítez Acevedo, auxiliar de Calzada de Calatrava.

D. Víctor López Jiménez, director de la Graduada de Piedrabuena.

D. Isaac Alvarez Gómez, maestro de Santa Cruz de Mudela.

D. Reyes González Fernández, id. de Villamayor de Calatrava.

D. Pablo Esteban Sánchez, auxiliar desdoblado, de Manzanares.

D. Enrique A. Fuentes Astillero, maestro de Malagón.

D. Antonio Alfonso Marín Pérez, idem de Alcolea de Calatrava.

D. Ildefonso Ramírez Pérez, id. de Membrilla.

D. Vicente Castellano Ríaza, id. de infantiles; y

D. Atílio Ramírez Navarro, auxiliar de Membrilla.

Teatro-Circo

El viernes festividad de la

CANDELARIA

Quinto episodio de

LOS VAMPIROS

QUE SE TITULA

LOS OJOS QUE FASCINAN

Este quinto episodio, tiene 2.000

metros en 4 partes

Noticias generales

Un bando

Por la alcaldía se ha publicado bando para que en el término de diez días se presenten reclamaciones al juzgado formado para el cobro del arbitrio sobre carruajes de lujo.

Pasado este tiempo se procederá á cobranza.

Fallecimiento

En la Población ha fallecido en

dia de ayer D. Manuela López, madre

el alcalde peñano de aquél anejo Do

Francisco Calle.

Nuestro pésame.

Una caída

Manuel González, el popular Manol

el de los periódicos, tuvo enoche la de

gracia de caer al suelo en la calle d

Camerín, causándose una herida en

una erupción frontal.

Fué curado de primera intención

el domicilio del presidente de la Crátrinchera.

Llegó de Madrid el director de la Crátrinchera.

—Al perseguidor de enemigos les coji

mos unos cuantos prisioneros.

En el sector de Mehleeneski el enemigo mantuvo durante la noche in

cesante fuego.

Se limpian los baches de aguas vivas

en la limpieza de los baches de aguas vivas.

</div

